

Nota van Inlichtingen 2 - Perceel 1

Europese Aanbesteding
Voedingsmiddelen & boodschappen
Kenmerk TN508906

Mededelingen

Bij deze Nota van Inlichtingen zijn de volgende (aangepaste) documenten gepubliceerd: - Beschrijvend document_v3 - Bijlage 1a Programma van Eisen Perceel 1_v3 - Bijlage 2a Programma van Wensen Perceel 1_v3 - Formulier D Assortiment en prijs_v3 Wijzigingen zijn in rood bijhouden en/of gemarkeerd. Let op dat u de laatste versie van deze documenten gebruikt. De nieuwste versies zijn leidend. Op basis van de gestelde vragen 46 en 47 in Nota van Inlichtingen 1, heeft DJI besloten om een wijziging door te voeren en tegemoet te komen aan de gestelde vragen ten aanzien van het moment waarop de dagprijs wordt bepaald. In plaats dat het moment van bestellen leidend is, is dit aangepast naar het moment van Leveren. Hierbij dient de pakbon / het leveringsoverzicht gelijk te zijn aan de factuur in termen als: gelijk o.b.v. bestelde Producten, productomschrijving, aantallen, verpakkingseenheden, hoeveelheden en prijs. Dit zodat de pakbon / het leveringsoverzicht (i.p.v. het besteloverzicht) gematcht kan worden met de factuur en de factuur op basis hiervan gecontroleerd kan worden (mede door de ADR). Zie de aanpassing in de eisen 14, 148 en 152 in Bijlage 1.a Programma van Eisen Perceel 1_v3. Als u de Opdracht gegund krijgt, wordt u gevraagd enkele verklaringen / bewijzen op te vragen. Dit is de Gedragsverklaring aanbesteden (GVA). Als u inschrijft met een derde partij of samen met een andere partij, dan moet elk van de leden een GVA overleggen. Vraagt u deze op tijd aan aangezien het wel tot 6 weken kan duren voordat de verklaring verstrekt wordt. De verklaring van de Belastingdienst kan wel tot twee weken duren. Vraagt u deze dus ook op tijd aan. Meer informatie over de verklaringen is beschreven in hoofdstuk 4 van het Beschrijvend document.
--

Vragen en antwoorden

Beschrijvend document					
Vraag nr	Hoofdstuk	Paragraaf	Pagina nr	Vraag	Antwoord
1	5	5.3	35	De beoordeling van het onderdeel prijs bestaat uit twee onderdelen: 1) Inschrijver dient vooraf akkoord te geven op de prijzen zoals aangegeven in de prijsbandbreedte die is opgenomen in bijlage 'Formulier D Prijzenblad Perceel 1-V2' zodat bij gunning de 3.500 benoemde producten geleverd worden tegen een prijs die binnen de vastgestelde bandbreedte valt (met in achtneming van de aangegeven eisen/mogelijkheden rondom prijswijzigingen en indexatie). 2) Inschrijver kan tot maximaal 85 punten verdienen door het beantwoorden van Wens 3 Prijs zoals benoemd in het Programma van Wensen. Is deze aanname juist?	Zie het Beschrijvend document. De prijs-kwaliteitverhouding voor Perceel 1 is 100% kwaliteit. Hierbij is het kostenelement, ook wel 'de prijs' genoemd, vormgegeven door middel van een vaste prijs en prijsbandbreedte. Deze methode wordt ook wel de budgetmethode genoemd. U levert Producten op basis van het op voorhand vastgestelde budget welke voor alle inschrijvers gelijk is. U kunt zich onderscheiden op basis van de gestelde kwaliteitscriteria: u beschrijft welke kwaliteit u biedt op basis van het gestelde budget. Er vindt dus geen beoordeling plaats van de prijzen, enkel de kwaliteit wordt beoordeeld, waaronder wens 2 'Prijz'.
2	5	5.3	35	Wanneer het antwoord op vraag 1 van dit document met 'Ja' wordt beantwoord, verzoeken wij u om het prijzenblad zoals toegevoegd bij Formulier D te herzien. Uit meerdere steekproeven blijkt dat verpakkingseenheden niet eenduidig zijn, waardoor Inschrijver geen match kan maken met het juiste artikel. Om wel een juiste inschrijving te doen, verzoeken wij u om het prijzenblad uit te (laten) breiden met de GTIN's (EAN-codes), zodat inschrijvers de match kunnen maken met het juiste artikel.	Dit is helaas niet mogelijk. Zie verder het antwoord op vraag 10.

Vraag nr	Hoofdstuk	Paragraaf	Pagina nr	Vraag	Antwoord
3	5	5.3	35	Wanneer het niet mogelijk is om vraag 2 instemmend te beantwoorden en het prijzenblad te herzien met de juiste GTIN, wilt u dan het prijzenblad herzien met de volgende gegevens op regelniveau zodat Inschrijver elk artikel juist kan beoordelen op prijs: - Inhoud verpakking - Verpakking (code) - Maat - Eenheid - Productomschrijving - Artikelgroep of categorie omschrijving - Aantallen van uniek artikel - Aanpassing in prijsbandbreedte wanneer aan de orde	Dit is helaas niet mogelijk. Zie verder het antwoord op vraag 10.
4	5	5.3	35	Wanneer het antwoord op vraag 1 van dit document met 'Nee' wordt beantwoord, ontvangt Inschrijver graag de bevestiging dat er alleen een beoordeling op prijs wordt gedaan d.m.v. het beantwoorden van Wens 3 (Prijs), zoals vermeld in het Programma van Wensen en dat de genoemde bandbreedte fictief is en geen invloed heeft op de prijsstelling van de genoemde 3.500 producten na het moment van definitieve gunning.	Zie het antwoord op vraag 1 en vraag 10. De prijsrange staat vast en is niet fictief.
5	5	5.3	35	Wanneer het antwoord op vraag 1 van dit document met 'Ja' wordt beantwoord, dienen wij de lijst van 3.500 artikelen na te gaan om een juiste inschrijving te doen. Hiertoe zijn wij onmogelijk in staat voor de deadline van de tweede vragenronde, zeker gezien de afwezigheid van een uniek nummer (GTIN) waarmee het artikel geïdentificeerd kan worden. Staat u toe dat de deadline voor de het stellen van aanvullende vragen rond het gevraagde assortiment met 15 werkdagen verlengd wordt?	Naar aanleiding van deze vraag zijn de volgende maatregelen genomen: - Deze Nota van Inlichtingen is vroegtijdig gepubliceerde (9 dagen eerder dan de oorspronkelijke planning) - U krijgt de mogelijkheid om aanvullende specifieke vragen te stellen, specifiek ten aanzien van het assortiment zoals opgenomen formulier D Assortiment en prijs. De deadline voor het stellen van deze vragen is maandag 19 mei '25. De beantwoording van deze vragen is uiterlijk vrijdag 30 mei '25 - Zie het antwoord op vraag 10 Aanbestedende dienst vertrouwt er op met deze drie maatregelen tegemoet te komen aan uw vraag.
6	5	5.3	35	Wanneer het antwoord op vraag 2 leidt tot een nieuw prijzenblad formulier D, wilt u dan een 3e vragenronde aanbieden zodat de Inschrijvers nog aanvullende vragen kunnen stellen indien nodig?	Nee, dit is niet akkoord. Zie verder het antwoord op vraag 5.
7	Nota van Inlichtingen	Vraag 18		Zijn ook de producten die worden besteld in de overige bestellingen opgenomen in de ca 3.300 artikelen van Formulier D Prijzenblad Perceel 1_v2 opgenomen? Zo niet, kunt u aangeven hoe de afrekening van de artikelen van de overige bestellingen gaat plaatsvinden?	Aanbestedende dienst gaat er vanuit dat u met overige bestellingen doelt op bestellingen van de overige Locaties, anders dan de twee FPC, vergadercentra, personeelrestaurants in eigen beheer en de RJJI. De Producten voor deze Locaties zijn in formulier D toegevoegd. Mocht in de praktijk blijken dat er andere Producten gewenst zijn voor deze Locaties, dan kunnen deze toegevoegd worden conform is uitgewerkt in eis 148 van het Programma van Eisen. Ook staat in deze eis beschreven hoe in dit geval de prijs wordt vastgelegd. Hiervoor heeft er nog een kleine verduidelijking plaatsgevonden van deze eis, zie de aanpassing in Bijlage 1.a Programma van Eisen Perceel 1_v3.

Bijlage 1.a Programma van Eisen					
Vraag nr	Paragraaf	Eis	Pagina nr	Vraag	Antwoord
8		Eis 32		Inschrijver werkt met een zoekfunctie en met filters in de webshop (waaronder merk, categorie, keurmerk, temperatuurstroom, dieet etc). Door het gebruik van filters wordt gericht een betreffend product gevonden en er beperkt, maar passende producten, overblijven. Sorteren op prijs heeft derhalve geen functie, omdat de prijzen in één oogopslag te zien zijn. We verzoeken u deze functionaliteit om te zetten naar een optionele functionaliteit van de webshop. Gaat u hiermee akkoord?	Dit is akkoord. Zie de aanpassing in bijlage aa Programma van Eisen_v3.

Bijlage 2.a Programma van Wensen					
----------------------------------	--	--	--	--	--

Vraag nr	Hoofdstuk	Paragraaf	Pagina nr	Vraag	Antwoord
Vraag nr	Gesloten vraag, wens of casus	Nummer vraag, wens of casus	Pagina nr	Vraag	Antwoord
9	Wens 3			In het nieuwe Programma van Wensen heeft u wens 2 geschrapt en de nummering van de overgebleven wensen aangepast. Behalve van wens 3. Inschrijver gaat er vanuit dat inschrijver van wens 3 in de nieuwe situatie wens 2 is aangezien er nu twee keer wens 3 is. Is dit correct?	Dit is correct en aangepast in Beschrijvend document_v3 en bijlage 2a Programma van Wensen_v3.

Formulier D Assortiment en prijs					
Vraag nr	Gesloten vraag, wens of casus	Nummer vraag, wens of casus	Pagina nr	Vraag	Antwoord
10	Formulier D Prijzenblad Perceel 1	Algemeen		U stelt dat de opgegeven prijsbandbreedte per verpakkingseenheid (inhoud/eenheid) is. Er zijn echter een aantal vleesproducten waar dit volgens inschrijver niet goed wordt uitgevraagd of waar er door een gewicht in de productomschrijving (kolom E) verwarring ontstaat. Bijvoorbeeld in regel 90 vraagt u Kip Bout zonder rug Halal uit met een prijs midden van €4,00 voor 200 gram (duidelijk). Maar in regel 135 vraagt u Kip Filet Dubbel 240-260 gr uit ook voor een prijs midden van €4,00 uit voor een kilo (onduidelijk). Kijken we naar regel 1306 Kip Filet Enkel dan is het voor inschrijver nog onduidelijker. Kunt u aangeven welke inhoud inschrijver in deze gevallen moet aanhouden of kunt u het prijzenblad hierop aanpassen?	Naar aanleiding van uw vraag heeft Aanbestedende dienst nogmaals de regels uit de categorie 'vlees' doorgenomen en op basis daarvan enkele aanpassingen gedaan. aangepast. Ten aanzien van Producten waar onduidelijkheid over bestaat, de kolommen C en D zijn leidend. Kolom E kan specificaties bevatten over de inhoud van de verpakkingseenheid. Kolom A en B is richting gevend. U wordt niet aan de besteleenheid gehouden. Indien er een andere besteleenheid gewenst is dan door Leverancier gehanteerd, treden Partijen hierover in overleg om tot een passende oplossing te komen. De type verpakking (kolom B) mag eveneens afwijken van de omschrijving in deze kolom. Tot slot, naar aanleiding van de gestelde vragen en gemaakte opmerkingen, biedt Aanbestedende dienst de mogelijkheid om voor maximaal 168 Producten (5% van de totale lijst) waarvan na gunning sprake blijkt te zijn van een exces (extreme prijsverschil van het Product in de lijst ten opzichte van de reguliere marktprijs), hiervoor een prijsaanpassing te doen. Dit conform hetgeen gesteld in paragraaf 5.1 van het Programma van Eisen. In dit geval wordt dezelfde werkwijze toegepast zoals beschreven is voor gewijzigde en/of nieuw toe te voegen Producten. Een prijsaanpassing kan zowel opwaarts als neerwaarts zijn en zowel op verzoek ingbracht
11	Formulier D Prijzenblad Perceel 1	Diverse		Er zijn diverse specifieke vragen gesteld t.a.v. het uitgevraagde assortiment.	Voor een antwoord op deze vragen, zie formulier D Assortiment en prijs_v3.